
令和８年度 宇美中生徒会体育会スローガン 

「飛翔（ひしょう）～勝ちをめざして、熱く なれ～」 

 

 

 

 全校生徒が「勝ちをめざして、熱く」なった最高の体育会でした   
 全力の競技・演技・応援に感動  ～第８０回体育会～       
５月１６日（土）、快晴の中、宇美町町長 安川茂伸様、

副町長 一木孝敏様、原田和幸様、教育長 折居邦成様をは

じめ多くのご来賓並びに多くの保護者の皆様に応援してい

ただき、第８０回宇美中学校体育会を実施することができま

した。当日は、気温が上がり、熱中症に注意しながらの実

施でしたが、各ブロック長の力強い選手宣誓、元気なラジ

オ体操でスタートし、最終競技のブロック対抗リレーまで

各競技で熱戦が繰り広げられました。本校では、経営の重

点として年間を通して学校行事や委員会活動において「異学

年交流活動（ブロック制）」に取り組み、生徒の「学ぶ意欲

・自尊感情・規範意識の向上」をめざしています。 

これは、本年度の生徒会スローガン「前進～心を燃やせ～」でめ

ざす宇美中生の姿を基に設定され、「全校生徒が一つとなって、新た

なステージへと羽ばたき、前進する」という決意が込められています。

また、そこには「最高の勝利の景色」をみんなの笑顔で分かち合いた

いという生徒会の願いも込められました。各ブロック、ブロック長・

副ブロック長を中心に、毎日の練習に取り組み一生懸命頑張りまし

た。勝ち負けはつきましたが、優勝したブロックだけでなく、宇美中

生全員で「最高の景色」を見ることができたのではないかと思います。

各ブロックのスローガンとリーダーは右と下の通りです。 
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【４人のブロック長による選手宣誓の様子】 
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・赤ブロック長 百田 祐輝 ・赤副ブロック長 谷川 月姫 
・青ブロック長 伊藤 魁星 ・青副ブロック長 森  美玲 
・黄ブロック長 清水  蓮 ・黄副ブロック長 渡邊 晟吾 
・緑ブロック長 宇都宮優陽 ・緑副ブロック長 田中 蒼大 

【第８０回体育会の成績】 

○総合優勝………青ﾌﾞﾛｯｸ 

○宇美中ｿｰﾗﾝ節…緑ﾌﾞﾛｯｸ 

○プロセス点……赤ﾌﾞﾛｯｸ 

（ブロック旗） 

○最優秀…緑・○躍動…赤 

○技能…黄・○アイデア…青 

【迫力のある各ブロック旗（左）】 



本年度の体育会もブロックリーダーと共に、生徒会 

役員が毎日の練習そして本番でも活躍しました。練習 

においては、本番が近づくにつれて、生徒会役員の声 

もどんどん大きくなり、本番前にはグラウンド中に響 

き渡る大きな声で、連絡や指示をし、全校を引っ張り 

ました。放送部も本番前からの練習そして、当日のア 

ナウンスを責任をもってやり遂げました。表面に載せ 

ておりますブロック旗づくりにおいては、ブロック旗 

係が短い作成期間の中、朝早く登校したり、遅くまで 

残ったりしながら、素晴らしい籏をつくりあげました。様々な場面での一人一人の頑張りが積み重なり、

体育会の成功につながったのだなと改めて感じました。全校生徒の皆さんの頑張りに心から感謝します。 

保護者の皆様にお願いしておりました体育会アンケートに１１２名もご協力していただきました。本当

にありがとうございました。アンケート結果は次の通りです。 

 全ての質問項目で、４段階評価中３．６以上と、高い評価をいただきました。参観いただいた保護者の

皆様にとっても最高の体育会となったようで、とてもうれしく思います。自由記述では、３年生を中心と

したリーダー生徒の頑張りや全校生徒が全力で競技に取り組む姿をお褒めいただきました。改善点につい

ても貴重なご意見をいただき、熱中症対策を含めた生徒の安全・健康管理や事前にお伝えできる情報をプ

ログラム等に記載しておくなど次年度に生かしていきます。体育会練習期間の生徒へのサポート、そして

当日の熱い中での温かい応援、本当にありがとうございました。 

 様々な学び・進路の在り方についての説明～通信制高校説明会～ 

５月２１日(木)に、３年生の保護者を対象とした通信制高

校説明会を実施しました。１９時からの開催にも関わらず、

多くの保護者・生徒に参加いただきました。講師として、第

一学院高等学校の河野先生と山崎先生にお越しいただき、高

校の種類やそれぞれのメリット・デメリットについて、個に

応じた対応や進路決定率などの視点から詳しくご説明いただ

きました。通信制高校は前年から、校数でいうと３０校、在

籍生徒数が 15,000人増えているとのことでした。改めて、全

日制課程の高等学校だけでなく、様々な学び・進路の在り方

があり、自分の進みたい進路や学びたいこと、自分のスタイ

ルに合った上級学校選びが必要だということを感じました。 

 情報端末での学力試験（ＣＢＴ試験）～全国学調、県学調の実施～  
本年度も、紙での試験ではなく情報端末での学力試験（ＣＢＴ試験）が行

われました。４月２１日（火）・２３日（木）・５月８日（金）に３年生が

「全国学力・学習状況調査」を、５月２１日（木）に１年生、２６日（火）

に２年生が「福岡県学力・学習状況調査」をこのＣＢＴ試験で実施しました。

今後も様々な場面でＣＢＴ試験が導入されます。授業では、この形式での試

験に慣れる活動もしていきます。今後も全学年での実施となりますので、ご

家庭でこの情報端末での試験をぜひとも話題にされてください。 

質 問 項 目 評価（４段階） 

○子どもたちは粘り強く競技や演技、応援等に取り組んでいましたか。 ３．８３ 

○子どもたちは仲間と支えあい、知恵を出しあい取り組んでいましたか。 ３．７２ 

○子どもたちは異学年交流活動を通して自分の役割を意識して取り組んでいましたか。 ３．６７ 

○子どもたちは本日の体育会を楽しめていましたか。 ３．８３ 

【ＣＢＴ試験を受ける様子】 

【生徒会役員が練習・本番で立派に進行する様子】 

【通信制高校説明会の様子】 


